

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.03.2005 00:34:25

формирования заключения врача: 07.03.2005 20:26:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8226/answer/8227>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! В некоторых случаях после перенесенного эпидидимита (воспаление придатка яичка) может оставаться водянка оболочек яичка. В большинстве случаев она проходит самостоятельно через 1,5-2 месяца (может, чуть дольше). Вам надо сделать УЗИ органов мошонки, определить количество жидкости. Потом поделать компрессы с димексидом (1 часть димексида + 3 части теплой кипяченой воды) на ночь на мошонку в течение 10-14 дней. Через месяц повторить УЗИ и снова определить количество жидкости (или, если мошонка будет уменьшаться, то Вы и без УЗИ увидите). Если в течение 2-3 месяцев водянка не будет уменьшаться, или будет увеличиваться, то, возможно, потребуется оперативное лечение - операция по Винкельману. Пишите, если будут еще вопросы.